
Dagordning extra årsmöte 2024-05-30

Dagordning för föreningen Medveten Konsumtions extra årsmöte 2024

Datum och tid: 2024-05-30 kl 19:00-20:00
Plats: Digitalt via möteslänk i Google Meets.
Videosamtalslänk: meet.google.com/dud-raoe-pwa

Styrelseordförande Helena Byman hälsade samtliga välkomna.

§ 1. Val av årsmötesordförande

Helena Byman föreslog Roshan Rydell till ordförande för det extra årsmötet.

Beslut: Årsmötet valde Roshan Rydell till årsmötesordförande.

Helena lämnade över ordförandeklubban till Roshan.

§ 2. Val av årsmötessekreterare

Beslut: Årsmötet valde Helena Byman till årsmötessekreterare.

§ 3. Fastställande av dagordning och arbetsordning 

Roshan föredrog dagordning och arbetsordning.

Beslut: Årsmötet fastställde dagordning samt arbetsordning.

§ 4. Upprop och fastställande av röstlängd

Varje medlem i Medveten Konsumtion Sverige har närvaro-, yttrande- och förslagsrätt på
årsmötet. För att ha rösträtt krävs att medlemskap är registrerat och godkänt av
föreningen.

Beslut: Årsmötet fastställde röstlängden till 6 personer.

§ 5. Val av två justerare, tillika rösträknare 

Beslut: Årsmötet valde Jennie Grute och Lotta Ihse till justerare, tillika rösträknare.

§ 6. Fråga om det extra årsmötet blivit stadgeenligt utlyst 

Beslut: Årsmötet fann att årsmötet blivit stadgeenligt utlyst.
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§ 7. Behandling av stadgeändringsförslag

Helena Byman föredrog anledningarna till ändringarna av stadgarna samt de föreslagna
ändringarna.

Föreningen har uppmärksammats på att föreningens stadgar inte fullt ut uppfyller de
villkor som ställs av statliga bidragsgivare. Föreningens nuvarande stadgar möjliggör för
organisationer att vara medlemmar vilket inte är förenligt med fler statliga
bidragsgivarens ansökningsvillkor. För att uppfylla villkoren föreslås justering av stadgar
där endast enskilda personer äger rätt att vara medlem i föreningen och ha rösträtt vid
årsmöte.

Samtliga möjligheter för organisationer att vara medlemmar och ha rösträtt vid
föreningens årsmöte stryks ur stadgarna. Styrelsen föreslår att endast enskilda personer
kan bli medlemmar och således ha rösträtt. Vidare föreslår styrelsen att medlemskapet
löper per kalenderår samt att styrelsen äger rätt att besluta om en temporär förändring
av medlemsavgiften, exempelvis vid medlemskampanjer. I övrigt förekommer några
grammatiska korrigeringar.

Mari föreslog att formuleringen kring föreningens säte i § 1 kvarstår i sin ursprungliga
form.

Beslut: Årsmötet antog de nya stadgarna med följande ändring samt att dessa gäller fr o
m 2024-05-30.

Föreningens fullständiga namn är ”Föreningen Medveten Konsumtion Sverige”. I detta
dokument även benämnt MKS. Föreningen Medveten Konsumtion Sverige, MKS, är en
partipolitiskt och religiöst obunden ideell förening, som har sitt säte i Stockholm.

§ 8. Avslutande av extra årsmötet

Underskrifter

Årsmötesordförande Mötessekreterare

______________________________ ______________________________
Roshan Rydell Helena Byman

Justerare Justerare

______________________________ ______________________________
Lotta Ihse Jennie Grute
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